

Празднование Дня Победы в 2022 году началось, с построения колонны около Кисловской средней школы и продолжилось около Дома Культуры посёлка Нива. Во главе Бессмертного полка шла знамённая группа из работников АО «Нива», затем Кисловская сельская модельная библиотека и колонна школьников, к ним присоединились жители и гости посёлка.

В фойе СДК у выставочной экспозиции «Память сильнее времени», на фоне презентации библиотекари провели исторический экскурс «За край Родной!». Работники библиотеки рассказали о земляках героях Советского Союза Хомякове Леониде Петровиче и Фальмонове Михаиле Тимофеевиче, о Герое Соцтруда Грачёве Николае Михайловиче и о других наших фронтовиках. В этот день пришли все те, кому дорога память о фронтовиках-победителях. А колонна Бессмертного полка помогла переосмыслить и прочувствовать своё отношение к патриотическому воспитанию не только молодёжи, но и каждого гражданина. Ведь нам, и нашим детям необходимо такое, своего рода живое соприкосновение с историей. https://vk.com/kislovskayabiblioteka?w=wall461214706_6267%2Fall